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Nr Sprawy: KWZ.361-1/2014

Konin, dnia 21-02-2014r.

ZMIANA i WYJASNIENIE TRESCI SIWZ

na: ,Dostaweg w formie leasingu operacyjnego tadowarki kotowej
dla Miejskiego Zaktadu Gospodarki Odpadami Komunalnymi sp. z o.0.
w Koninie”

Dziatajgc na podstawie art.38 ust.2 i 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo
zamowien publicznych (Dz. U. z 2013r., poz. 907 ze zm.), zamawiajgcy informuje, ze w
dn. 18-02-2014 r. wplynat wniosek o wyjasnienie tresci SIWZ, na ktdry zamawiajgcy
udziela nastepujacej odpowiedzi:

Pytanienr 1

Przedstawiony przez Zamawiajgcego projekt umowy odpowiada warunkom dostawcy z
odroczonym terminem ptatnosci ceny w systemie ratalnym, nie zawiera cech ustugi
finansowej jaka jest leasing. Czy w zwigzku z tym Zamawiajacy zgodzi sie zawrzed
umowg na wzorcu umowy leasingu: oraz Ogdlnych Warunkdw Umowy Leasingu
stosowanych przez Wykonawcg. W celu zapoznania sie z ich trescig Wykonawca
przesyta wzorce.

Odpowiedz

Nie. Zamawiajgcy nie wyraza zgody.
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Pytanie nr 2

W zwigzku z koniecznoscig przeprowadzenia badania zdolnoéci kredytowej Zamawiajgcego
bardzo proszg o udostepnienie dokumentéw finansowych:

A) Bilans i rachunek wynikow za 2012r.

B) Dokument ekwiwalentny za 2013r.

C) Oswiadczenie o stanie zobowigzan wg zatgczonego wzorca Wykonawcy.

Odpowiedz

Zamawiajacy udostepni dokumenty dotyczace zdolnosci kredytowej Zamawiajgcego do wgladu
w siedzibie Zamawiajgcego — Konin, ul. Sulanska 13. W zwigzku z tym prosimy o kontakt w celu
ustalenia terminu.

Pytanie nr 3

Proszg o podanie zakresu ubezpieczenia AC , oraz nazwe Towarzystwa Ubezpieczeniowego, w
ktorym zostanie zawarta polisa.

Odpowiedz

Zamawiajgcy nie widzi potrzeby podania danych zawartych w pytaniu.

Pytanie nr 4
Proszg o mozliwos¢ dokonania zmiany dotyczacej daty opfat wstepnej i pierwszej raty
leasingowej. Proponuje aby opata wstepna zostat zaptacona przez Wykonawce w terminie do 10

dni po podpisaniu protokotu zdawczo-odbiorczego, natomiast pierwsza rata leasingowa ptatna
bedzie w miesigcu nastepujacym po miesigcu, w ktorym dokonany bedzie odbidr przedmiotu.

Odpowiedz

Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmiane daty optaty wstepnej i pierwszej raty leasingowej.

Pytanie nr 5

Czy Zamawiajacy zaakceptuje jako forme zabezpieczenia umowy leasingu weksel in blanco wraz
z deklaracja wekslowg?

Odpowiedz

Tak. Zamawiajacy zaakceptuje jako forme zabezpieczenia umowy leasingu weksel in blanco
wraz z deklaracja wekslowa.

Pytanie nr 6

Wykonawca zwraca sig z prosbg o zmiang warunkdw upowazniajacych Wykonawce do
odstapienia od umowy w kwestii niezaptaconych przez Zamawiajgcego rat. Zamawiajacy
podaje, iz prawo takie przystuguje Wykonawcy dopiero po nie zaptaceniu 6 (szesciu) rat. Jest to
dalece niekorzystny warunek dla finansujgcego. Proponuje zmiane, iz Wykonawcy przystuguje
prawo do odstgpienia od umowy po 2 (dwdch) niezaptaconych przez Zamawiajgcego ratach.



Odpowiedz

Nie, Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmiang warunkdw upowazniajacych Wykonawce do
odstapienia od umowy w kwestii niezaptaconych przez Zamawiajgcego rat.

Pytanie nr 7

Przedmiot zamowienia zostanie ubezpieczony przez Zamawiajacego na jego koszt, brak jednak
Jest informacji o cesji lub wskazania Wykonawcy jako ubezpieczonego. Bardzo prosze o
potwierdzenie, iz Wykonawca jako wtasciciel przedmiotu bedzie ubezpieczonym.

Pytanie nr 8

Zamawiajacy przewiduje karencje w sptacie rat. Prosze o podanie warunkéw karencji (np. czas
zawieszenia, ilos¢ razy zawieszen). Czy Zamawiajacy przewiduje w trakcie trwania karencji
zaptate czesci odsetkowej?

W zwigzku z zadanymi pytaniami nr 7 i nr 8 Zamawiajgcy dokonuje zmiany SIWZ tj.:

Ad. 7
CzgSC IV pkt 16.5. ppkt 10 SIWZ oraz § 4 ust. 10 projektu umowy otrzymuije brzmienie:
~Petnego ubezpieczenia przedmiotu umowy - tadowarki kotowej dokona Zamawiajacy we

wfasnym zakresie i na wiasny koszt, na rzecz Wykonawcy"

Ad. 8
CzeSC VIII pkt 21 ppkt a i § 11 ust.1 pkt a projektu umowy otrzymuje brzmienie:
»zmiana okresu leasingu w przypadku zmiany wysokosci lub ilosci rat leasingowych — z powodu

zmiany uwarunkowan finansowych po stronie Zamawiajgcego lub Wykonawcy”

Otrzymujag:
Wykonawcy uczestniczacy w postepowania
Pre;{e@iarzqdu §
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Powyzsza zmiana dokonana zostala w ogloszeniu o zmianie ogloszenia w BZP nr
61936 - 2014 z dnia 21-02-2014 .,



